

平顶山晚报

平顶山日报社主管/主办/出版 国内统一连续出版物号CN 41-0087 2023.9 26 星期二 农历癸卯年八月十二 第9341期 今日8版

“平报融媒”品牌推介会举行 发布全媒体传播矩阵

●平观新闻客户端乡镇(街道)频道开通 ●达成战略合作 ●启动云上摄影展

[2版]

杭州亚运会男子10米气步枪 盛李豪破世界纪录夺冠

9月25日,盛李豪在比赛中。
当日,杭州亚运会射击项目男子10米气步枪个人决赛在浙江杭州富阳银湖体育中心举行。中国选手盛李豪以253.3环的成绩夺冠,并打破该项目世界纪录。

新华社记者 贾浩成 摄 [6版]



“换装”迎“双节” 22万盆鲜花扮靓市区

□记者 李科学

本报讯 国庆、中秋“双节”将至。记者9月25日从市园林绿化中心了解到,为迎接“双节”,美化市容环境,提升城市品位,本周三前,园林部门将在市区公园、广场摆放22万盆鲜花,并在市城乡一体化示范区平安广场搭建大花篮造型花坛。

当日上午,示范区祥云公园大门口,十来名园林工人冒雨工作,或穿着雨衣或打着伞,将一盆盆三角梅、国庆菊等摆放在公园大门入口处。下午3点多,白鹭洲国家城市湿地公园和鹰城广场,一盆盆彩叶草、一串红、万寿菊等有序摆放,彰显出节日的喜庆气氛。

据市园林绿化中心宣传科负责

人尚亚征介绍,全市园林系统已开始在市区祥云公园、河滨公园、鹰城广场、白鹭洲国家城市湿地公园、湛河公园等多个公园、广场摆放鲜花,包括孔雀草、万寿菊、三角梅、矮牵牛、长春花、彩叶草、一串红、国庆菊、苏铁等约20个品种。今年国庆摆花秉承“低碳”理念,所选鲜花植株饱满、高度适宜、品种丰富、花色鲜艳,摆放

造型层次丰富、美观。其中,平安广场“祝福祖国”花坛为大花篮造型,下方铺设草花千头菊,高12米,直径40米,造型美观大方,总计用花约12000盆。

据了解,为保证鲜花旺盛持久,园林工人将及时对鲜花进行浇水、修剪、管护,确保摆花期间的鲜花整体景观效果,为市民打造优美环境和景观。

2024年部分计生家庭奖励扶助新增对象确定

符合条件的五类计生家庭节后可抓紧申报 [2版]



24 小时 热线
4940000

天气预报

白天阴天间多云 夜里阴天转小雨或零星小雨
偏北风2级到3级 最高温度24℃ 最低温度16℃

微博: <http://weibo.com/pdswb2011>
网址: <http://www.pdsxww.com>

本版编辑 尹家祥
视觉编辑 王玉
校对 祝东阳